REBUSURI SI CRIPTOREBUSURI
SECTIUNEA A

Viorel LUPEA



1*. DEZMINTIREA UNEI ERORI

( Criptorebus : 1-1, 3, 2, 5 )

2. CUSURGIUL

(Rebus : 1,4, 1-1,5)




3*. AUTOAMAGIRE

(Criptorebus : 2, 5,2, 4 )

4*. SIMULTANEITATE

(Criptorebus : 2, 4, 7))




5*. OMUL AMFIBIE

( Criptorebus : 3, 3, 7))

6*. LA EXAMEN

( Criptorebus : 1, 4, 9 )




7*. ORBITA VARIABIILA...

( Criptorebus : 6, 8 )

8*. TAINICE...

( Criptorebus : 7, 7 )




9*. TEHNICA

( Criptorebus : 5,2, 7 )

10. PERFORMANTA IN TIMP...

(Rebus : 2,5, 7 )




11*. MAGISTRATURA ANTICA

( Criptorebus : 7, 2,5 )

12*. PRESTANTA... MUZICALA

( Criptorebus : 2,4,3,6 )




13*. INDIFERENTUL

( Criptorebus : 2, 6, 2, 5 )

14*. LITERARA SI.. OBSCURA

( Criptorebus : 2, 4,2,5,3 )

OBSERVATIE: problemele marcate cu asterisc sunt de fapt
“criptorebusuri”.



URMEAZA PREZENTAREA SOLUTIILOR

SECTIUNEA A



1%,

DEZMINTIREA UNEI ERORI

( Criptorebus : 1-1, 3, 2, 5 )

Solutie : LADA TINE RATA

2.

L-a dat 1n erata.

CUSURGIUL

(Rebus : 1,4, 1-1,5)
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Solutie : OVINA JTAC AT AT

O vina i-a catat.
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3*. AUTOAMAGIRE

(Criptorebus : 2, 5,2, 4 )

Solutie : SE MINTE

Se minte

4*. SIMULTANEITATE

PE

pe

(Criptorebus : 2, 4, 7))

Solutie : LE GAT

«A»

SINE

sine.

DE O DATA

Le gata

deodata.
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5*. OMUL AMFIBIE

( Criptorebus : 3, 3, 7))

Solutie : SUBA PARE SPIRA

Sub apa respira.

6*. LA EXAMEN

( Criptorebus : 1, 4, 9 )

Solutie : OM__IN “AMOR” C-O VITA

(0) mina morcovita.
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7*. ORBITA VARIABIILA...

( Criptorebus : 6, 8 )

Solutie : E LIPSA DIN “AMIC”

Elipsa dinamica.

8*. TAINICE...

( Criptorebus : 7, 7 )
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Solutie : CAL CU LESE CRETE

Calcule secrete.



9*. TEHNICA

( Criptorebus : 5,2, 7 )

Solutie : LA GARD E

COSITOR

Lagar de

10. PERFORMANTA IN TIMP...

(Rebus : 2,5, 7 )

Solutie : CUTIT LU PA

cositor.

STRAT

Cu titlu pastrat.
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11*. MAGISTRATURA ANTICA

( Criptorebus : 7, 2,5 )

Solutie : ARE O PAGINA  TicA

Areopag in  Atica.

12*. PRESTANTA... MUZICALA

( Criptorebus : 2,4,3,6 )

Solutie : IN CINTAR E TINUT _“A”

>

In cint are tinuta.
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13*. INDIFERENTUL

( Criptorebus : 2, 6, 2, 5 )

Solutie : (0) MAPA TICSITA CU «T»

Om apatic i tacut.

14*. LITERARA SI.. OBSCURA

( Criptorebus : 2, 4,2,5,3 )

Solutie : UNT EXT IN S PE TA VA «G»

Un text 1in speta vag.



